

SCHRIFTELIJKE VRAGEN AAN HET COLLEGE

Nb: vragen en antwoorden worden verzonden aan College, MT en alle raadsleden.

INDIENING

Steller vragen: Saskia van de Pieterman, HBB

Datum: 1 november 2019

Onderwerp: Nomaden

Wijze van beantwoording:

Schriftelijke vragen worden binnen maximaal 30 dagen schriftelijk beantwoord.

VRAAG

Vraag 1: Hoe lang liggen de stadsnomaden al bij speelbos Meermond?

Vraag 2: Welke stappen gaat het college ondernemen tegen de stadsnomaden?

Vraag 3: Hoe wordt er in het vervolg voorkomen dat er illegaal gewoond gaat worden in park Meermond?

ANTWOORD

Deze vragen zijn reeds mondeling beantwoord in de commissie.

Antwoord 1: De eerste constatering van de aanwezigheid van de "Haarlemse bootnomaden" is op 27 september geweest.

Antwoord 2: In dergelijke situaties wordt eerst gekeken of sprake is van een illegale situatie en worden de oplossingsrichtingen verkend. Indien daarvan sprake is, worden de reguliere bestuurlijke processen in gang gezet om aan de illegale situatie een einde te maken, met alle waarborgen voor betrokken van dien.

Antwoord 3: Voorkomen is in dergelijke situaties niet mogelijk. Het optreden van de gemeente in het algemeen is: stimuleren dat signalen vanuit de samenleving worden afgegeven, als gemeente toezicht houden en als zich ongewenste situaties voordoen, adequaat handelen o.b.v. wet- en regelgeving.

datum: 29 november 2019

portefeuillehouder: A.C. Nienhuis